Test 3, geometrie, clasa a VIII-a B, nr. 4, 10.03.2011

(4p) oficiu


       1. În figura de mai jos, ABCD este podeaua unei bucătării  în formă de dreptunghi cu AB = 4 m şi 
           BC = 3 m. BMNP este o porţiune din podea în formă de dreptunghi care se pavează cu gresie, restul 

           pavându-se cu parchet. Se ştie că CM = AP = x m (0 < x < 3).
        a) (1p) Arătaţi că aria placată cu gresie este (
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        b) (1p) Determinaţi x, ştiind că aria placată cu gresie este cu 5 m2 mai mare decât a unui pătrat cu latura 
            x m.
        c) (1p) Pentru x = 1m, să se afle aria suprafeţei acoperită cu parchet.
        d) (1p) Un metru pătrat de parchet costă  41 lei iar unul de gresie 28 lei. S-a cumpărat cu un metru pătrat 
            de gresie mai mult decât suprafaţa acoperită. Între parchet şi gresie se montează un ornament de 
            trecere din metal care costă 15 lei metrul. Să se afle cât costă materialele cumpărate. 
       2.  În figură, ABCDA(B(C(D( este un recipient în formă de cub cu muchia 6 dm.
        a) (1p) Arătaţi că dacă se înclină recipientul şi în el se toarnă apă astfel încât suprafaţa apei devine 
             planul A(BD, atunci în recipient sunt 36 litri apă.
        b) (1p) La ce înălţime se va ridica apa în recipient dacă acesta se aşază orizontal?
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